Hansestadt Rostock

Vorlage-Nr: Status 2012/BV/3395-01 (ÄA) öffentlich

Änderungsantrag	Datum:	03.05.2012
Entscheidendes Gremium: Bürgerschaft		
Ersteller: Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN		
Beteiligt: Büro der Präsidentin der Bürgerschaft Sitzungsdienst		

Simone Briese-Finke (für die Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) Unterstützung des F.C. Hansa Rostock e.V. zur Sicherung des Spielbetriebs 2012/2013

Beratungsfolge:

Datum Gremium Zuständigkeit

09.05.2012 Bürgerschaft Entscheidung

Beschlussvorschlag:

Der Beschlussvorschlag wird um einen zusätzlichen Punkt mit folgendem Wortlaut ergänzt:

- 1. Der Oberbürgermeister wird beauftragt, mit dem F. C. Hansa Rostock e.V. eine Kooperationsvereinbarung abzustimmen und der Bürgerschaft im Oktober diesen Jahres zur Beschlussfassung vorzulegen. Diese Kooperationsvereinbarung soll die bisherigen und zusätzliche Leistungen des Vereins definieren, die dieser für die Stadtgesellschaft erbringt, insbesondere in den Bereichen:
- Jugendarbeit,
- Bildung/Kooperation mit Schulen
- Toleranzförderung, Kampf gegen Rechtsextremismus
- Imageförderung für die Hansestadt Rostock
- Bekämpfung von Fan-Ausschreitungen.

Der bisherige Punkt 1. wird zu Punkt 2.

Sachverhalt:

Die Hansestadt Rostock erkennt die Bedeutung und die bisherigen Leistungen für die Stadt an. Sie unterstützt den Verein aktuell mit erheblichen Mitteln, die über den Zuschuss entsprechend dieses Antrags deutlich hinaus gehen. Hiefür erwartet die Hansestadt Rostock eine Gegenleistung in Form verstärkter Beiträge zur Stärkung der Stadtgesellschaft und zur Imageförderung für die Hansestadt Rostock..

Simone Briese-Finke Fraktionsvorsitzende